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	Secretariaat p.a. Rosita Baert

Poelkapellestraat 50A

8650 Houthulst
	

	
	

	Betreft:
	vraag tot steun voor  voedselhulp  ‘De Bosrank’ Houthulst/Kortemark



Uw contactpersoon: Ester Dewilde
Tel/gsm:   0496 83 41 50    mail:  ester.dewilde@telenet.be
Beste,

Niet dagelijks voldoende eten hebben, voor jezelf, voor je kinderen, … Het klinkt onwaarschijnlijk. Misschien iets voor de groot-steden, maar hier toch niet …

Jammer genoeg is ‘geen geld hebben voor eten’ echt nog aan de orde bij kansarme gezinnen, ook op de buiten, waar armoede misschien nog het meest weggestoken wordt. Vrijwilligers van ‘de contactgroep De Schore’ Houthulst’ en van ’t Schoederkloptje’ te Zarren zochten samen hoe dit ‘onrecht’ kan verzacht worden.  

Op 1 maart 2010 werd ‘ De Bosrank – Houthulst/Kortemark’ opgericht;  een voedselhulp - project, onder de koepel  Sint-Vincentius genootschap. Openstaan voor iedereen, naast voedsel ook mogelijkheid bieden tot contact, en helpen om stappen vooruit te zetten zijn bijzondere aandachtspunten in ons project.

Voor dit voedselproject is heel wat geld nodig. Officiële instanties springen bij, maar bijkomende inkomsten zijn noodzakelijk.

Wil je als privé-persoon, of als organisatie een steentje bijdragen, eenmalig, of met een vaste opdracht? Het geld zal goed besteed worden.  Overschrijven kan op 2 manieren:

Op:  BE13 7512 0466 0239 van Vincent De Bosrank Houthulst/Kortemark, 8650 Houthulst

of

Op BE02 3100 3593 3940 Van  Sint-Vincentiusvereniging Nationale Raad, Kleine Wijngaardstraat 179, 1160 Brussel, met vermelding: conferentie nummer 636, Vincent De Bosrank. Houthulst/Kortemark (fiscaal attest vanaf 40 euro)          

Mogen we vragen deze oproep mee te nemen, persoonlijk, maar ook via organisaties waar u lid, bestuurslid, … bent? Indien gewenst komt een vrijwilliger graag onze werking toelichten.

Alvast heel hartelijk dank voor het in aanmerking nemen van deze ‘steunvraag’.

Namens voedselhulp ‘De Bosrank’ Houthulst/Kortemark’

Rosita Baert en Ester Dewilde, Voorzitters in duo
